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Dachau,3.Februar2015

ANTRAG: Behandlung Gewerbeflächenentwicklungskonzept im BA

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister Hartmann,

die Stadtratsfraktion der CSU stellt den

ANTRAG,

die bereits von der Stadtverwaltung erarbeiteten Informationen und erstellten Unterlagen zum von
der CSU-Fraktion beantragten Gewerbeflächenentwicklungskonzept einschließlich der Ergänzungs-
fragen vom Dezember 2014 ans Rechtsamt im nächsten Bauausschuss im öffentlichen Teil vorzustel-
len sowie TOP 6 von der Tagesordnung des UVA vom 10. Februar 2015 zu nehmen.

BEGRONDUNG:

Der Antrag der CSU-Fraktion auf Erstellung eines Gewerbeflächenentwicklungskonzepts wurde ein-
stimmig angenommen. In der Folge kam es zu einer Besprechung der Fraktionsvorsitzenden, des
Oberbürgermeisters, des Wirtschaftsreferenten und von Amtsleitern, in der das weitere Vorgehen in
Sachen Gewerbeflächenentwicklung abgestimmt werden sollte. Auf Wunsch der Verwaltung hat
sich die CSU-Fraktion damit einverstanden erklärt, dass das erarbeitete Material zunächst nicht im
Ausschuss vorgestellt, sondern erst den Fraktionen zur Beratung übergeben wird. Im ersten Halbjahr
2015 sollten diese ein Stimmungsbild abgeben, welche Flächen aus deren Sicht weiterverfolgt wer-
den sollten und welche nicht. Die CSU-Fraktion stimmte dem zu. Im Gegenzug war man sich einig,
dass Anträge, die auf einzelne grundsätzlich auch für Gewerbeflächen in Betracht kommende Areale
gerichtet sind, etwa der fraktionsübergreifende Antrag zur Fläche neben dem Seeber-Gelände
(Schaffung eines Landschaftsschutzgebietes), zunächst zurückgestellt werden und erst behandelt
werden, wenn das Stimmungsbild der Fraktionen zu den potentiellen Gewerbeflächen vorliegt.

Das Bündnis für Dachau beantragte - entgegen der Absprache - am 19. Januar 2015 die Durchfüh-
rung eines Ratsbegehrens betreffend vorgenannte Fläche. Im UVA vom 10. Februar 2015 soll - eben-
falls anders als abgesprochen - der vorgenannte fraktionsübergreifende Antrag nun doch vorab
behandelt werden.

Die vorgenannten beiden Punkte können jedoch nur dann sachgerecht behandelt werden, wenn
zuvor auch die bereits vorliegenden Erkenntnisse der Stadtverwaltung zur Gewerbeflächenerweite-
rung in Dachau öffentlich bekannt sind und diskutiert werden. Deshalb sind diese nun umgehend in
öffentlicher Sitzung darzustellen.
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HAUSHALTSMÄSSIGE AUSWIRKUNGEN:

keine

Mit freundlichen Grüßen

~kcJ
Dr. Dominik Härtl
Fraktionsvorsitzender


